

Referat

Fra generalforsamlingen den 22. april 2017 i lokalet på Skuldbølvej 9 med i alt 19 fremmødte.

Fjordnær

Punkt 1: Velkomst v/formanden

Formand Henrik Kirk bød velkommen.

Punkt 2: Valg af dirigent

Ole Vestergaard blev valgt til dirigent.

Punkt 3: Valg af 3 stemmetællere

Sonja (Gamma 2), Lajla (Gamma 10), Leif (Delta 2).

Punkt 4: Bestyrelsens beretning ved formand

Formanden takkede for fremmødet til arbejdsdag. Alt er vel i vores område.

Bestyrelsen har tegnet 2 nye forsikringer. En arbejdsskadeforsikring som er nødvendig når vi afholder arbejdsdage og en bestyrelsesansvarsforsikring.

Bestyrelsen har været i dialog med entreprenør omkring vores grusvej. Projektet er dog sat på hold pga. Forsyningen som arbejder i området. Når Forsyningen har færdiggjort deres arbejdes etableres et nyt tyndt lag grus.

Ny hjemmeside er oprettet. Stor tak til Bjarke og Kirsten for deres store indsats.

Fællesmøde med de andre grundejerforeninger, hvor bl.a. hjertestarter blev drøftet. Der er ansøgt om midler til etablering hos Møllefonden og Tryk forsikring. Afstemning om Hjertestarter blev enstemmigt vedtaget.

Nye vindmøller til området.

Nyt direktiv fra kommunen som vi må indrette os efter. De gamle affaldssække skal iflg. Ole afhentes da vi har betalt for dem. Formanden undersøger sagen ved kommunen. Formandens beretning blev enstemmigt vedtaget. *Efterskrift:* Ole har efterfølgende talt med Henrik, da han ikke var helt rigtig informeret. Så vi må efterleve kommunens brev vedr. affaldshåndtering.

Punkt 5: Fremlæggelse af regnskabet ved kassereren

Regnskab blev udleveret og godkendt uden spørgsmål.

Punkt 6: Valgt af bestyrelse

Følgende personer blev valgt:

Formand, Henrik Kirk blev genvalgt.

Sekretær, Anja Lund blev valgt.

Suppleant Ingrid Høg blev genvalgt.

Revisor Peter Grevsen blev genvalgt.

Punkt 7: Hjemmeside

Kirsten præsenterede foreningens nye hjemmeside og alle de muligheder som hjemmesiden har. Hjemmesiden fik stor ros fra forsamlingen.

Anja sender en opdatering af telefonlisten ud til alle medlemmer efter generalforsamlingen.

Punkt 8: Forsikring/legeplads

Vi har på skrift at både legeplads, badebro og andre fællesområder (Alm. Brand) er forsikret. Arbejdsskadeforsikring (lovpligtig) er tegnet da vi har arbejdsdag. Bestyrelsesansvarsforsikring er også tegnet, således at bestyrelsen ikke kan drages til ansvar. Legepladsen blev drøftet.

Punkt 9: Vedligehold af vej

Vejen er ikke høj nok på midten hvorfor vandet ikke kan løbe af og dermed opstår der huller i vejen. Omkostningen for at få vejen vedligeholdt er mellem 20.000 kr. – 30.000 kr. Vejsikaner blev foreslået da biler og renovation køre alt for hurtige på vejen. Dialog med Forsyningen omkring deres genetablering vejen når de er færdige. Formanden kontakter forsyningen, for at få det beløb, det måtte koste forsyningen at udlægge reparations grus på vore veje udbetalt, om muligt.

Punkt 10: Græsslåning i området

Græsslåning blev fremlagt og vist på oversigtskort. Det areal der klippes er som hidtil, dog klipper der 11 gange årligt. Beach volleybane og beplantning blev foreslået. Arbejdsgruppe blev nedsat. Leif, Kurt og Jørgen blev valgt til arbejdsgruppen samt 1-2 medlemmer fra bestyrelsen, dog ikke fra Delta.

Punkt 11: Ekstra arbejdsdag

Næste arbejdsdag forventes at blive i oktober 2017.

Punkt 12: Elektronisk underskrift på div. dokumenter

Det blev besluttet af referater og regnskab fremadrettet kan underskrives elektronisk og herefter udsendes.

Punkt 13: Indkomne forslag

Ingen.

Punkt 14: Fastsættelse af kontingent

Vi kommer ud med et lille underskud. Kontingentstigning på 200 kr. til total 1000 kr. blev vedtaget enstemmigt.

Punkt 15: Eventuelt

Et frivilligt udvalg til at istandsættelse af informationskassen og postkassen. Medlemmer til udvalget efterlyses via hjemmesiden. Bestyrelsen blev takket for god planlægning af arbejdsdagen.

Esbjerg, den 5. juni 2017.

Referatet er underskrevet elektronisk.



Bestyrelse består af:

Formand	Henrik Kirk	tlf. 24234044	mail: hkirk@hotmail.com
Kasserer	Anette Nielsen	tlf. 50539094	mail: ahyldegaard@gmail.com
Sekretær	Anja Lund	tlf. 51618952	mail: alun@ramboll.com
Medlem	Bjarke Bentsen	tlf. 29867767	mail: bentsen.kb@gmail.com

From: [Henrik Kirk](#)
To: [Anja Lund](#)
Subject: Re: Referat til underskrift - genralforsamling 2017
Date: 5. juni 2017 20:57:09

Referat godkendt

Mvh

Henrik

Den 5. jun. 2017 kl. 17.47 skrev Anja Lund <ALUN@ramboll.com>:

Hej Henrik

Vil du sende mig din underskrift i form af et ok til vedhæftet referat fra generalforsamlingen den 22. april 2017?

På forhånd tak.

Yours sincerely
Anja Lund

Consultant, HR Administration
Ramboll Oil & Gas Esbjerg

M +45 5161 8952
alun@ramboll.com

Ramboll
Willemoesgade 2
DK-6700 Esbjerg
Denmark
www.ramboll.com/oil-gas

DK REG. NO. 35128417

<Referat_Generalforsamling den 22. april 2017 af 2017-06-05.pdf>

From: [Ole Vestergaard](#)
To: [Anja Lund](#)
Subject: SV: Referat til underskrift - genralforsamling 2017
Date: 6. juni 2017 10:43:57

Hej Anja.

Referatet er gennemlæst og det er utrolig flot ingen kommentarer, med venlig hilsen Ole Vestergaard.

Underskrift:

Ole Vestergaard

Fra: Anja Lund [mailto:ALUN@ramboll.com]
Sendt: 6. juni 2017 08:46
Til: love@pc.dk
Emne: Referat til underskrift - genralforsamling 2017

Hej Ole

Vil du sende mig din underskrift i form af et ok til vedhæftet referat fra genralforsamlingen den 22. april 2017?

På forhånd tak.

Yours sincerely
Anja Lund

Consultant, HR Administration
Ramboll Oil & Gas Esbjerg

M +45 5161 8952
alun@ramboll.com

Ramboll
Willemoesgade 2
DK-6700 Esbjerg
Denmark
www.ramboll.com/oil-gas

DK REG. NO. 35128417